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АКТ № 184/05.05.2023 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, 

проведено на 05.05.2023 г., по тема 2 от приетия в заседанието ред за 

разглеждане на точките от дневния ред: 

2. Посегателството срещу личността на конкретния магистрат, 

разглеждано като пряко посегателство срещу върховенството на закона, с 

оглед изключителните правомощия, които магистратите имат във връзка с 

правораздаването и контрола за законност. Формиране на позиция на 

Гражданския съвет към ВСС. 

Вносител: Асоциация „ФОРУМ; 

 

Гражданският съвет към ВСС, след проведена дискусия с изказани 

мнения и становища по темата, включително с участието на наказателни съдии 

и прокурори – гости на заседанието, поставяни под охрана, поради пряка 

заплаха за живота и сигурността им, изразява следното: 

По повод ескалацията на заплахи към магистрати, ГС към ВСС се 

обединява около становището, че посегателството срещу личността на 

конкретния магистрат е пряко посегателство срещу върховенството на закона, с 

оглед изключителните правомощия, които магистратите имат във връзка с 

правораздаването и контрола за законност.   

ГС към ВСС се противопоставя на проявите на агресивно политическо 

говорене срещу българските магистрати, което води до накърняване на 

общественото доверие в съдебната власт.  
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ГС към ВСС отправя препоръка на ВСС за засилване на дейността му по 

отношение на публичната комуникация и провеждане на проактивна медийна 

политика, вкл. чрез формиране на допълнителен експертен административен 

екип в специфичната област.  

 

гласуване:   „за“ – 14 гласа,   „против“ – 1 глас,   „въздържал се“ – няма. 

(приема се) 

 

Актът да се предостави на Пленума на ВСС, по компетентност. 

 

 

 

СЪПРЕДСЕДАТЕЛИ НА  

ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС: 

/п/ 

МАРИЯ КАРАГЬОЗОВА 

/п/ 

ЕВГЕНИ ИВАНОВ 
 

 


